FECHA: OCTUBRE 29 DE 2015
SESION 8:RECTAS

PARALELAS
PERPENDICULARES

Y TRANSVERSALES

LIC. JEISSON DAVID GUSTIN
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las rectas paralelas son aquellas rectas que se encuentran en un mismo plano, pre
misma pendiente y que no presentan ningun punto en comun, esto significa que n
cruzan, ni tocan y ni siquiera se van a cruzar sus prolongaciones.
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RECTAS PERPENDICULARES
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Dos rectas son perpendiculares si pertenecen a un mismo plano y en su interseccion
angulos de 90°
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APLICACIONES

cubo paralelas y perpendic
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RECTAS TRANSVERSALES
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RECTAS TRANSVERSALES

» Una recta es transversal cuando intersecta a un par de rectas coplanares en
puntos diferentes.
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Cuando una recta es transversal a un par de rectas paralelas se presentan caracteris
con respecto a los angulos que se forman

Angulos correspondientes |[Angulos alternos internos [|[Angulos alternos externos

Los angulos 1y 2 son iguales.|Los angulos 2 y 3 son iguales.|Los angulos 1 y 4 son iguales.

transversales 2.9gb



transversales 2.ggb

ACTIVIDAD

1. Traza dos rectas paralelas.

2. Traza una transversal que corte a las rectas anteriores y que no sea
paralela a ellas.

3. En la construccion anterior ubica <1, <2,<3,<4,<5,<6,<7, <
de manera que se cumplan las siguientes condiciones:

< 1y < 2 son alternos externos.

< 2 y < 3 son opuestos por el vertice.

< 3y < 4 sean congruentes (de igual medida).
< 4y <5 forman un par lineal (su suma forma un angulo de 180°).
< 5y < 6 son alternos internos.

vV v v v VvV Vv

< 7y < 5son correspondientes




SITUACION PROBLEMA

4) La red de una tuberia de una casa contiene dos tubos paralelos 1 y 2 conectados
por un tubo transversal 3. si el tubo 1 con el tubo 3 forman un angulo de 135°, ; cual
debe ser el angulo con el que se debe construir el dispositivo que une al tubo 3 con
el tubo 2?7

TUBO 1

TUBO 2




Explica
5. Utilizando la figura 8.33, y sabiendo que r|| 5, explica
|las razones por las cuzles se cumple que;
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1/2 5/6 .
ai/ 3 f/ 7
' Figura 8.33

£2y Z5 no son alternos internos.

£33y £6no son alternos internos.
Z1y Z6 no son alternos externaos.

a n g

Z1y Z8 no son alternos externas.

6. Encada caso, traza una figura segtin la descripcion.

a. Un Z5opuesto porel vértice al £7 v, a la vez,
~ que forme un par lineal con el £9.

b. Dos dngulos externos £4y £2 del mismo
lado de la transversal y opuestos por el vértice
alos Z3y /1, respectivamente.

c. Dosangulos internos'en lados distintos de la
transversal con el misma vértice.

Infiere

7. ¢En cudles de los siguientes casos no puedes afir-

mar que L1 = £27 ;Por qué?
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